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Порядок денний: 

 

Питання 1. Про Правила прийому за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра до Фахового коледжу Приватного 

вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» в 2024 році 

(доповідачі Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Мацелюх К.С.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію доповідачів щодо Правил прийому, які розроблені 

відповідно до законодавства України, у тому числі Порядку прийому на 

навчання для здобуття фахової передвищої освіти в 2024 році, 

затверджених наказом № 323 від 14.03.2024 року про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України № 245 від 29.02.2024 року, 

зареєстрованих Міністерством юстиції України 18 березня 2024 року за № 

404/41749. 

Доповідачі наголосили, що організацію прийому вступників до 

Коледжу здійснює Приймальна комісія Приватного вищого навчального 

закладу «Фінансово-правовий коледж», склад якої затверджується наказом 

директора Коледжу, який є її головою. 

Приймальна комісія діє згідно з Положенням «Про Приймальну 

комісію Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий 

коледж», затвердженим на засіданні Вченої ради Коледжу, протокол № 03 

від 09.11.2016 р., у відповідності до Положення про приймальну комісію 

вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і 



науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798. 

Доповідачі розповіли про основні зміни у правилах вступу на 

освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра, зокрема, 

нові умови для вступників із спеціальних категорій. Важливим аспектом 

стала дискусія щодо необхідності проведення профорієнтаційної роботи 

серед потенційних абітурієнтів та інформування про можливості отримання 

фахової передвищої освіти. Було також наголошено на значенні практичної 

підготовки, співпраці з роботодавцями та організаціями для забезпечення 

якісної професійної освіти. 

 

Ухвалили: 

Затвердити Правила прийому за освітньо-професійним ступенем 

фахового молодшого бакалавра до Фахового коледжу Приватного вищого 

навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2024 рік. 

Результати голосування: 

«За» – 18, «Проти» – немає, «Утримались» – немає 

 

Питання 2. Про Правила прийому для здобуття вищої освіти у 

Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» в 

2024 році (доповідачі Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Мацелюх К.С.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію доповідачів щодо Правил прийому, які розроблені 

відповідно до чинного законодавства України, включаючи Порядок 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затверджений 

наказом Міністерства освіти і науки України №266 від 6 березня 2024 року, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за 

№379/41724. 

Доповідачі наголосили, що організацію прийому вступників здійснює 

Приймальна комісія Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-

правовий коледж». Склад комісії затверджується наказом директора 

Коледжу, який виконує функції її голови. Приймальна комісія діє на 

підставі Положення «Про Приймальну комісію Приватного вищого 

навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», яке було затверджене 

на засіданні Вченої ради Коледжу (протокол №14 від 15.12.2021 р.). Це 

Положення відповідає загальнодержавному Положенню про приймальні 

комісії вищих навчальних закладів, затвердженому наказом Міністерства 

освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованому в 

Міністерстві юстиції України 4 листопада 2015 року за № 1353/27798. 

Доповідачі відзначили основні зміни в процесі прийому, які 

торкаються умов вступу для різних категорій абітурієнтів, включаючи осіб 



із тимчасово окупованих територій. Підкреслено важливість забезпечення 

прозорості та відкритості всіх етапів вступної кампанії. Особлива увага 

була приділена впровадженню електронної системи подачі документів і 

особливостям вступу та інших критеріїв оцінювання. 

 

Ухвалили: 

Затвердити Правила прийому для здобуття вищої освіти у 

Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» в 

2024 році у відповідності до законодавства України. Забезпечити 

інформування абітурієнтів про всі деталі та зміни щодо процедури вступу 

через офіційний вебсайт та інформаційні матеріали. Рекомендувати 

Приймальній комісії забезпечити якісну підготовку до вступної кампанії та 

суворо дотримуватись встановлених норм і процедур. 

Результати голосування: 

«За» – 18, «Проти» – немає, «Утримались» – немає. 

 

 

 

Голова Педагогічної ради     Мацелюх К.С. 

Вчений секретар               Волинець І.П. 

 
 
 


